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Cette armoire a été réalisée il y a plus de 20 

ans. Elle a été ressortie du grenier par la petite 

fille. 

Il n’est pas nécessaire d’avoir un matériel 

sophistiqué pour la réaliser (une scie à main et  

une scie bocfil suffisent) 

Elle a été entièrement réalisée avec du contre 

plaqué. 

 

 

 

Dimensions extérieures 

 

Profondeur : 250 mm 

Largeur : 160 mm 

Hauteur : 500 mm 

 

Plan 

 
Côté 

 
Façade et porte 

Il faudra découper le bas avec un motif de votre choix 
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Les morceaux sont assemblés avec de la colle et 

des clous. 

Fiche de débit 

Lit de poupée 

Utilisation Epais. Largeur Longueur Nbre Observations 

Côté CP 5  150 500 4 Deux morceaux sont superposés pour 

avoir du relief 

Façade et porte CP 5 250 500 4  

Arrière CP 10 230 500 1  

Dessus CP 10 160 250 1  

Intérieur du coffre 

Bas de l’armoire 

CP 10 140 230 2  

Intérieur de 

l’armoire 

CP 5 140 230 1  

Prévoir du tourillon de 5 mm et des chutes de tissu 

6 charnières 

Un bouton de porte 

Quelques autres photos 
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Un petit coffre a été aménagé sur le haut de 

l’armoire. 

Le dessus de ce coffre a été entouré par une 

chute de bordure.  

 


